

**СОВЕТСКИЕ МЕТАЛЛУРГИ И ГОРНЯКИ! УВЕЛИЧИВАЙТЕ ДОБЫЧУ РУДЫ, ПРОИЗВОДСТВО ЧУГУНА, СТАЛИ, ПРОКАТА, ТРУБ, ЦВЕТНЫХ И РЕДКИХ МЕТАЛЛОВ. УЛУЧШАЙТЕ КАЧЕСТВО МЕТАЛЛА!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1966 года).

## ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Из производственного отдела Новоуткинского завода «Искра» нам сообщили:

— Коллектив успешно держит предмайскую трудовую вахту, с каждым днем набирает темпы. Задание двух декад мы перевыполнили.

Пример умелого использования резервов, достижения высоких результатов с наименьшими затратами показывает участок трансформаторов из третьего цеха. Его возглавляет старший мастер Евгений Николаевич Постников.

Коллектив участка опережает месячный график на пять дней, выдает продукцию сверх плана, только отличную по качеству.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 80 (7942) Год издания 35-й

СУББОТА, 23 АПРЕЛЯ 1966 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

## ЗАБОТЫ О ЛЕТЕ

Где и как будут отдыхать летом наши ребята? Это уже не прежневременный вопрос, до лета — рукой подать. В городе многие педагогические коллективы уже готовятся и ведут счет дням, оставшимся до лагерной поры.

Недавно в исполкоме горсовета состоялся конкретный деловой разговор, в котором приняли участие представители заводских комитетов профсоюза, горно, торгующих организаций, словом, все товарищи, ответственные за организацию летнего отдыха. Они сделали информацию о ходе подготовки к предстоящему сезону.

12300 детей должны отдохнуть в загородных и городских лагерях, на площадках. Разнообразны формы отдыха: появляются профильные лагеря, открываются четыре туристско-спортивных, пять комсомольских трудовых, один спортивный — для подростков и юношей. Школьники Магнитки и Динаса займутся сооружением пристроев к 15-й и 20-й школам.

Отрадно, что сейчас уже идет ремонт во всех загородных пионерских лагерях. И горпищеторг, как и в прошлые годы, заранее позаботился о ребятах: как: продукты есть в большом ассортименте, перебоев не будет.

Но все-таки в прошлые годы случалось, что ремонт предприятий не начнется вовремя, а потом затянется работы, и накануне заезда первой смены начинается спешная доделка, покраска и т. д. Качество, естественно, страдает. Чтобы избежать этого, нынче решено, что комиссия при горисполкоме будет принимать лагеря 25 мая, а перед этим вторично заслушает ответственных товарищей о ходе подготовки.

Кроме семи загородных пионерских лагерей, откроются одиннадцать городских и 31 площадка. К сожалению, об отдыхе детей в городе заботы на сегодня проявляются меньше. Горно в основном решило вопрос с кадрами (все-го с детьми летом будет занято 415 учителей), а завкомы профсоюза Старотрубного и хромпикового заводов выделили по освобожденному у спортивному работнику для городских лагерей.

Но вот о том, что эти вопросы занимают динасовцы — этого не скажешь. Хотя и в прошлые годы на Динасе не было организовано питание детей на площадках, а в городском лагере в режим дня не вводился сон.

Городской комитет комсомола должен заранее побеспокоиться о вожатых на весь сезон. Ранее случалось, что площадка, проработав одну—две смены, прекращала свое существование из-за отсутствия кадров.

Не всегда благополучно в лагерях с кухонными работниками. В тресте столовых большая текучесть кадров, поэтому он порой не в состоянии обеспечить лагеря квалифицированными поварами. Этот вопрос необходимо обязательно решить уже сейчас, чтобы обеспечить детям вкусное, качественное питание.

И, наконец, беда городских лагерей и площадок — нехватка спортивного инвентаря, игрового материала, пластилина и многого другого.

Город готовится к лету. И те важные вопросы, которые пока не поставлены на повестку дня, надо разрешать сейчас. Времени осталось мало, медлить нельзя. Наши дети должны отдохнуть летом как можно лучше.



## На новой прописке

Пронзительный свист вырывающегося из трубы сжатого воздуха резал слух. Но люди не расходились. Они смотрели на газораспределительную станцию, где работали специалисты — газовики. Шла продувка системы газопровода.

— Недолго осталось! — старался перекричать шум высокой мужчины в промасленной спецовке. — Скоро зажгут факел.

Прошло еще несколько минут. Свист утих. И вот бывший коцегар энергоцеха Старотрубного завода, а впоследствии бригадир компрессорной станции и котельной Кирам Набиуллин зажигает чадающий мазутный факел. Он поднимает его к высоко поднятой над газопроводом выводной трубе и... в воздухе гремят аллодисменты. Вспыхнули почти невидимые в лучах яркого весеннего солнца языки пламени. Бухарский богатырь пришел на старейшее предприятие города — Старотрубный завод. Кто-то вздыхает немного разочарованно: «Эх, ночью бы зажечь. Эффектнее было бы». Ему задорно возражают: «А что, по-твоему, 280 тысяч рублей экономии в год от этого топлива, не эффективно что ли!» «Нет, это по-настоящему богатый факел!» Да, нелегкий путь прошел природный газ, чтобы

## БУХАРСКИЙ ГАЗ ПРИШЕЛ НА СТАРОТРУБНЫЙ ЗАВОД

отдать первоуральцам таящую в нем энергию. Чезрез пески, топи, леса и реки вели газопроходчики трассу. Нелегко было проложить ее и в городе. Здесь не развернешься — улицы закрывать надолго нельзя, надо под землей пересекать дороги; сносить с пути газопровода старые здания. Но теперь основные трудности позади. Коллективы строителей, уралспецстроевцев, газомонтажников справились с очередным заданием...

Деятельно готовились к приемке дешевого топлива и на заводе. Здесь своевременно подготовились к переводу нагревательных агрегатов с жидкого топлива на газовое. Обучены кадры, создана газовая служба.

В тот момент, когда у газораспределительной станции загорелся факел, шла продувка газовой системы и в котельной завода. Она первой получает газ. Затем — термоотдел кузнечного цеха...

Что дает старотрубникам бухарский газ? Самое главное, большую экономическую мазута — 16000 тонн в год. Меньше будет копоти и дыма в цехах. Это позволит старотрубникам повысить культуру производства. Не будет загрязняться и окружающий воздух...

Газовая магистраль дошла до Старотрубного. На очереди — динасовый. На трассе продолжают работы.

Ю. КОНЫШИН.

## Хромовые соли на экспорт

— Отлично поработали мы в прошлом месяце, — рассказывает начальник седьмого цеха хромпикового завода А. Н. Шмидт. — В соревновании заняли первое место, нам присуждено переходящее Красное знамя. По хозрасчету сэкономили 14,5 тысячи рублей. Причем, всю продукцию выдали только высшими сортами.

И в апреле наш коллектив стремится не уступать первенства. Производственный график цех опережает. Сотни тонн хромовых солей пойдут на экспорт.

У нас все трудятся дружно, с подъемом. И все же лучше других — смена мастера Василия Федоровича Федышина.

## ТАК РЕШИЛ КОЛЛЕКТИВ

Хорошо закончили программу первого квартала работники авторемонтного завода. План по выпуску продукции был перекрыт на 7,3 процента. Автобазам области отправлено на четыре автомобиля больше, чем в соответствующем периоде прошлого года. Увеличен и выпуск двигателей первой комплектности. Получено 3000 рублей сверхплановой прибыли. Внед-

ренные в производство рационализаторские предложения дают заводу еще 3300 рублей условной годовой экономии.

В ленинские дни авторемонтники трудились с еще большей энергией. На заводе прошло обсуждение предмайских обязательств. Коллектив намерен выполнить четырехмесячное задание к 28 апреля и отремонтировать дополнительно к месячному плану один автомобиль и три двигателя. Привести цехи и территорию завода в порядок, соответствующий требованиям смотря-конкурса по промышленной эстетике.

Как только обязательства были взяты, в цехах и на участках началась борьба за их выполнение.

Соревнование продолжается.

В. ВОРОБЬЕВ,  
рабкор.

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

В агитпункте школы-интернат состоялся очередной семинар агитаторов. О том, что делается в агитпункте, рассказал его заведующий Р. В. Чещевик. Началось составление списков избирателей, организовано систематическое дежурство.

Активно взялись за работу агитаторы Горга-

за тт. Чистякова, Собынин, Мараховский и другие. Они уже побеседовали с избирателями, составили и сдали списки. Закончили составление списков и агитаторы городской конторы связи (секретарь парторганизации А. Ф. Чашина). Собранные обсудили план работы на вторую поло-

вину апреля — начало мая.

В заключение семинара агитаторы получили тематику бесед, член общества «Знание» Т. П. Боярских провел беседу о международном положении.

А. ТАТАРСКИЙ,  
рабкор.

В среду состоялось первое заседание Первоуральской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР под председательством В. П. Деягина. Комиссия рассмотрела ряд вопросов, связанных с подготовкой к предстоящим выборам.

В частности, она утвердила номера избирательных участков и план работы комиссии. Затем собравшиеся заслушали информацию начальника Первоуральского узла связи К. И. Зотева об организации бесперебойного обеспечения средствами связи избирательных участков и окружной комиссии.



# ВСЕГДА БОЕЦ

Правду говорят: кто в детстве и юности испытывает трудности, тот закаляется на всю жизнь. Нелегкая судьба досталась Николаю Аксенову. Отец ушел на войну, когда ему было всего двенадцать. На прощание сказал старший Аксенов сыну:

— Крепись, сынок, ты хозяином сейчас остаешься в семье...

Крепко задумался Николай над словами отца. Решил он тогда стать трактористом. Учился год. Потом первое ощущение баранки у «ХТЗ», первая самостоятельная борозда на полях родной Башкирии. Привыл к машине, полюбил ее. Правда, не все сначала ладилось.

— Любил я, — вспоминает Николай, — проехать по своему селу на тракторе, как говорится, с шиком. Услышат, бывало, ребята гул моего «ХТЗ», сбегаются. А я будто не замечаю их, знай, кручу баранку. А тут ненароком бывает осечка: вдруг заглохнет двигатель, и куда вся спесь денется. Завести снова, повернуть рукоятку у меня силенок не хватало. Вот и приходилось звать на помощь взрослых. Ну, а ребятам, конечно, шутки, смех...

Отец так и не вернулся домой: погиб героем. А Николаю в ше-

стнадцать лет уже доверили водить мощный трактор «НАТИ»... Потом потянуло на завод.

В Первоуральск Аксенов приехал в пятьдесят первом и сразу — на Новотрубный. Поначалу работал грузчиком в железнодорожном цехе, затем бригадиром. Трудился с душой. Его фамилия не сходилась с цеховой Доски почета. Вступил в КПСС. 9 мая 1958 года он получил партийный билет.

В настоящее время Николай Александрович Аксенов работает в цехе «В-4» старшим трактористом труб. Он ударник коммунистического труда, отличник социалистического соревнования. Бригада, в которой работает коммунист Николай Аксенов, выполняет производственные задания на 110—117 процентов. Коммунисты цеха второй раз избирают Николая Александровича членом партийного бюро. Это на заводе. А вне его тоже забот у него немало. Он заместитель председателя домового комитета. И везде успевает Николай Александрович, везде работает с душой. Такого уж склада он человек, коммунист, а коммунист — всегда боец.

И. ГАНЬКИН,  
рабкор.

## ХРОНИКА ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

На хромпиковом заводе действует новый цех по производству сернистого натрия. Новая технология, новое оборудование — впервые с ними встретились коллектив. Естественно, возникли трудности. Нужна была помощь работников науки. О ходе освоения цеха и шел обстоятельный разговор на совместном заседании партийных комитетов завода и УНИХИМа. Докладывали главный инженер завода В. И. Чуркин и начальник лаборатории института Б. К. Ткачев. Намечены меры устранения недочетов.

В течение двух дней в городском комитете партии проходил общегородской семинар председателей городских и заводских, рудничных и местных комитетов профсоюза. Первый секретарь горкома КПСС А. С. Ткаченко выступил с докладом о задачах профсоюзных организаций по выполнению решений XXIII съезда КПСС. Заместитель председателя завкома Новотрубного завода Г. К. Манохин рассказал о формах и методах привлечения трудящихся к управлению производством. Об участии проф-

организаций в работе с подростками рассказала зав. гороно Е. Н. Молостова.

Присутствующие на семинаре также заслушали доклады о трудовом законодательстве, работе профсоюзных организаций по государственному и социальному страхованию, о подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Перед профсоюзными активистами о работе XXIII съезда КПСС своими впечатлениями поделились его делегаты Т. А. Волкова и Ф. А. Данилов.

На динасовом заводе состоялось общее открытое партийное собрание. Были обсуждены два вопроса: о благоустройстве поселка и подготовке к организации летнего отдыха трудящихся завода. Докладывали — заместитель начальника ЖКО М. А. Стебляк и председатель завкома профсоюза А. П. Мартынов.

По просьбе трудящихся авторемзавода состоялась лекция на тему «Прогресс империалистической разведки». Прочел ее И. П. Соломеин.

## ПОД КОНТРОЛЕМ ГАЗЕТЫ ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

# СТРОЙКА ЖДЕТ

Куратор Новотрубного завода, электрик Борис Сергеевич Исаков знакомит с оборудованием регуляторной установки будущего клуба. Оно довольно сложное. Потребуется, например, по ходу действия показать на сцене море. Включаются определенные механизмы, и вот уже плещутся волны.

Почти любой световой эффект можно будет заказать сюда, и он будет исполнен. В будущем. А сейчас надо установить, смонтировать и опробовать сложные приборы: аппаратуру, щит для раздвижки занавесов, щиты управления сценическими механизмами, пожарным занавесом, лебедками, автотрансформаторными приводами и т. д.

— 68 тысяч метров монтажного провода уложено здесь, — рассказывает Б. Исаков. — Регуляторная сейчас, в основном, готова. Осталось проверить, испытать механизмы. Но, к сожалению, бывает немало задержек. Например, строители на две недели «отодвинули» сдачу в монтаж регуляторной сцены. Задержали и монтаж тросовой передачи. Сейчас так больше делать нельзя.

Плохо обеспечивает техснаб электролампами по спецификации, которая составлена еще в декабре 1965 года. Надо 380 зеркальных ламп типа «ЗН-8» и 200 штук «ЗН-28». Из-за их отсутствия задерживаются последние работы в осветительном зале. До сих пор УКС завода не выдал семь аккумуляторных батарей «ЖН-5-100М» для аварийного освещения. По вине работников этого отдела не получено оборудование блочного радиозула и 600 метров телефонного кабеля.

Стройка ждет всего этого.

И. СТЕПАНОВ.



У Григория Матвеевича Павлука, бригадира дежурных слесарей на стане «220» (цех № 1) Новотрубного завода, скоро будет юбилей. В этом году исполнится тридцать лет как он работает на заводе.

Опытный специалист, Григорий Матвеевич обучил своей профессии не один десяток человек.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

На строительстве  
Дома культуры  
Новотрубного завода

## Эксперименты продолжаются

На первом и втором этажах лестничных клеток Дома культуры старательно трудятся маляры и штукатурки СУ № 4 Тая Мошкина, Рая Охатова, Мария Команова. Бригадир Иван Глушенко рассказывает: «Много у нас хороших работников. Бригада большая, 42 человека. И у каждого одно желание — выполнить работы в срок».

Не отстают и плотники Николай Сотников, Вадим Корнеев, Александр Павлинов. Они навешивают двери, устанавливают леса. Хорошо работают плиточники бригады Николая Буренка. Они выполняют задания в среднем на 120 процентов.

— Выработку маляров и плотников пока трудно учесть, — говорит мастер Василий Русецкий, — потому что работать приходится в разных местах. Но энтузиазм каждого очевиден.

— Плохо еще то, — сетует мастер, — что неувязки да утряски в планировании, в обеспечении материалами, переделки не прекращаются. Ну, куда это годится? Отделали в зале потолок. Установили светильники. Стены покрасили. И вдруг кому-то что не понравилось... Весь потолок издолбили, снова надо ставить леса, заделывать потолок. Снова ремонт. Пора кончать такие эксперименты.

Замечание справедливое. Времени на эксперименты не осталось.

В большом зрительном зале сделаны были леса, с которых велась отделка потолка. Потом их убрали, понадобилось переделывать светильники. Затем вновь восстанавливали леса. Не дело, Ии другая нераспорядительность. Надо делать полы в санузлах — нет плитки. Около четырех тысяч погонных метров...

Долгое время не было труб для устройства водопровода. Стоят монтажники, а из-за них и отделочники. Все это мелочи, казалось бы. Но эти неполадки сдерживают темп работ, снижают качество их.

И. ВАЖЕНИН.

# ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ПО ПЕРВОУРАЛЬСКУ

(Окончание. Начало на 2 стр.)

- 50-й (2347) избирательный участок  
Поселок Автозаводской, деревня Извездная, Коновалово, разезд Гравильный.  
Центр — клуб авторемзавода.
- 51-й (2348) избирательный участок  
Деревни Крылосово, Никитино, разезд Бойцы.  
Центр — 8-летняя школа.
- 52-й (2349) избирательный участок  
Деревня Черемша, поселок Осиногорка, 100-й квартал, пионерские лагеря СТЗ, Динас.  
Центр — Черемшанский клуб.
- 53-й (2350) избирательный участок  
Улицы Калинина, Партизан, Строителей, Крупской, Гоголя, Коминтерна, М. Горького, Мичурина, Уральская, Уральская I, Уральская II, Свердлова, 30 лет Октября, Вазова, подсобное хозяйство «Чирки», переулки 1, 2, 3, пионерлагеря, ж.д. казармы.  
Центр — клуб им. Свердлова.
- 54-й (2351) избирательный участок  
Улицы Ленина, Клубная, Береговая, Чкалова, Набережная, пе-

- реулки № 4, 5, 6, ул. Маяковского, Новая, Жданова, 8-го Марта, Коммунистическая, Колхозника, К. Маркса, Вайнера, железнодорожные казармы, дома лесничества, участки «Шадриха» и «Искра», сторожка кладбища.  
Центр — школа № 26.
- 55-й (2352) избирательный участок  
Поселки Шишим, «Прогресс», Коуровка, хутор, железнодорожные казармы, Коуровский и Шишимский дома отдыха.  
Центр — клуб «Прогресс».
- 56-й (2353) избирательный участок  
Село Слобода (большая и малая), деревня Кузино, Маевка, Коуровская туристская база, ферма Уткинского совхоза.  
Центр — Слободская школа.
- 57-й (2354) избирательный участок  
Поселок Новая Трека.  
Центр — 8-летняя школа.
- 58-й (2355) избирательный участок  
Улицы Мира, Маяковского, Луначарского, Машинистов, Комсомольская, Первомайская, 8-го Марта, Красноармейская, Волопроводная, хутор, железнодорожные казармы 224, 1729 км., городок СМП, ул. Д. Бедного.

- Центр — школа № 35.
- 59-й (2356) избирательный участок  
Улицы Победы, Лермонтова, 12-е Декабря, М. Горького, Пролетарская, Гагарина, Ленина, Береговая, Вишнякова, железнодорожная казарма 218 км., ул. Вайнера.  
Центр — школа № 63.
- 60-й (2357) избирательный участок  
Улицы Ломоносова, Железнодорожников, Паровозников, Строителей, I и II Лесная, Северная, I и II Кирова, Советская, Октябрьская, Федосимова,  
Центр — контора Первоуральского ЛПХ.
- 61-й (2358) избирательный участок  
Разезд Меркитасиха, ж.д. казармы.  
Центр — клуб лесозащитки Меркитасиха.
- 62-й (2359) избирательный участок  
Поселок Перескачка, совхозный поселок, ж.д. казармы.  
Центр — клуб пос. Перескачка.
- 63-й (2360) избирательный участок  
Село Нижнее село, деревня Каменка.

## РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

- Центр — 8-летняя школа.
- 64-й (2361) избирательный участок  
Село Трека.  
Центр — Трекинский клуб.
- 65-й (2362) избирательный участок  
Поселок Хомутовка.  
Центр — клуб поселка Хомутовка.
- 66-й (2363) избирательный участок  
2-3 микрорайоны, дома ул. Ватутина № 49, 49-а, 51, 53, 53-а, 55, 55-а, 57, 59, 63, 63-а, 65, 65-а, 69, 71, ул. Советская № 7-а.  
Центр — школа № 21 (2-й этаж).
- 67-й (2364) избирательный участок  
Корпуса медсанчасти СТЗ.
- 68-й (2365) избирательный участок  
Корпуса медсанчасти Динас.
- 69-й (2366) избирательный участок  
Корпуса медсанчасти НТЗ и городской детской больницы.
- 70-й (2367) избирательный участок  
Больничный городок медсанчасти завода Хромпик.
- 71-й (2368) избирательный участок  
Корпуса городской больницы № 6.
- 72-й (2369) избирательный участок  
Городской тубдиспансер.
- 73-й (2370) избирательный участок  
Корпуса Билимбаевской поселковой больницы.
- В. ГРИШАКОВ.  
Председатель исполкома Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся.
- В. РЯЗАНЦЕВ.  
Секретарь исполкома Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся.

Недавно школьный театр поставил пьесу Б. Горбатова «Юность отцов». В ней были заняты ученики девятых и десятых классов...

Театр в тридцать второй школе ведет короткую историю своего существования с первых дней нынешнего учебного года. Ребята пришли тогда мало. Многие не верили, что в школе может появиться свой театр.

Прошло немного времени. Желающих стало гораздо больше. Выбрали совет театра. В нем есть и

родители, и ребята, и учителя, председатель — Т. Е. Мягкова.

И вот под руководством режиссера В. П. Тутикова поставлена «Юность отцов». Ребята посвятили пьесе 50-летию Советской власти. Премьера прошла в школе, но юные артисты уже успели показать свою работу в клубе металлургов и готовятся к новым выступлениям.

«Юность отцов» — это пьеса о комсомольцах двадцатых годов. Основной смысл пьесы заложен в

седьмой картине третьего акта. Она удалась благодаря игре Тани Шибакиной, Лиды Окишевой, Е. Г. Гавриловой.

Ребята старались от всей души, чтобы спектакль прошел успешно. Кропотливо работали над ролями В. Ефремов, В. Горнштейн, В. Молостов. Исполнители сами готовили костюмы с помощью Л. П. Гусевой.

Театр — это содружество ребят и учителей. Е. Г. Гаврилова исполнила одну из ролей в спектакле, декорации делали под руковод-

ством Г. И. Киселева (он же исполнитель роли Шороха). Пошли навстречу ребятам в клубе металлургов и в клубе Старотрубного завода — дали грим и недостающие костюмы.

Ребята испробовали свои силы в одной пьесе и сейчас горят желанием работать дальше; они полны планов. В очень скором времени школьные зрители увидят новую работу коллектива — пьесу Юрия Сотника «Держи его».

О. ШУПЛЕЦОВА,  
конкор.

В воскресенье развернулись шахматные баталии между дворовыми клубами «Огонек», «Гаврош», «Гайдар» и «Дружба». Соревнования были организованы четко, как у взрослых. Судьей был известный в городе шахматист В. А. Роль. «Огонек» занял первое место по сумме очков.

Фото М. ШЕВЧУКА.

## Возвращаясь к напечатанному

### ДОПУСКАТЬ НЕЛЬЗЯ

12 апреля в нашей газете была напечатана заметка «Если не мы, так кто же?» Речь в ней идет о тех, кто загрязняет улицы. И правильно, что горисполком наказывает за это. А вот как быть с ответственными работниками, которые как следует сами не следят за порядком? Например, горкомхоз имеет парк машин и тракторов по ул. Ленина против почтового отделения № 1. Машины помещаются не только в гараже, но и на улице, очень часто даже на тротуаре. Здесь много шлама, который превратился в грязь, перемешался с мазутом и керосином. Все это с весенними вдами стекает в пруд.

А по другую сторону пруда устроили целую свалку. Все это загрязняет водоем. Рыбу, пойманную на удочку на Нижнем пруду, нельзя есть, она пахнет керосином. Кто же дал право работникам горкомхоза творить такое безобразие?

На одном из собраний пенсионеры высказали опасение, что речке, которая протекает мимо мебельной фабрики, угрожает беда. На берегу ее как будто хотят строить ветлечебницу. Тогда сотни людей лишатся хорошего источника питьевой воды. Этого допускать нельзя. Общество охраны природы здесь должно сказать свое веское слово.

С. ЧИСТОВ,  
рабкор.



### ПЕСНЯ ВЕСНЫ

Чего-то хочется хорошего,  
Большого, настоящего,  
На сказку, может быть,  
похожего,  
На песенку звенящую.  
Чего-то очень сильно  
хочется,  
И не могу понять себя.  
Ко мне весна в ладони  
просится,  
Капелью весело звеня.  
Она такая откровенная,  
Она лунится на губах.  
И люди, как и я,  
наверное,  
Несут весну в своих  
руках.

А. САЛАМБАЕВА.

### СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

На спортивной площадке четвертой школы около ста воспитанников спортивной школы горно состязались по пионерскому четырехборью. В некоторых видах ребята показали неплохие результаты. Савченко и Трофимович прыгнули в высоту 150 сантиметров, Значкова и Титова — 130 сантиметров. Трофимович пробежал 60 м за 8,2 секунды. Несколько участников выполнили разрядные нормы. Значкова и Трофимович стали победителями соревнований.

А. БОЖЕЛКО,  
преподаватель  
физкультуры.

\* \* \*

Готовясь к традиционной эстафете на приз газеты «Уральский рабочий», которая состоится второго мая в Свердловске, легкоатлеты города провели первые прикидочные соревнования. Трасса дистанции проходила по улице Папанинцев. На старт вышло около сорока спортсменов.

Девушки бежали пятьсот метров. Первой на финише была А. Захарова, представительница детской спортивной школы спортклуба «Уральский трубник». Ее подруги по команде Т. Бронникова и В. Семенова заняли второе и третье места.

В упорной борьбе прошли забегу у мужчин на 500 и 1000 метров. На пятистахметровой дистанции почти до самого финиша лидировал спартаковец А. Антропов, но новотрубник В. Пименов сумел на финише опередить его, показав результат 1 мин. 12,7 сек. Третьим был спартаковец Р. Шадрин.

А. Пономарев, потерпевший неудачу в беге на 500 метров, сумел взять реванш на километровой дистанции. Вторым был новотрубник А. Суворов, третьим — тоже новотрубник В. Жужгин.

В. НАУМОВ,  
рабкор.

### Стало удобнее

В поселке Гологорка склад магазина № 42 рабочие ремонтно-строительного цеха завода горного оборудования переделали в хлебное отделение.

А в магазине на месте хлебного отдела сейчас работает штучный. Свободней стало тут. Очень довольны покупатели.

В. ГАЛАКТИОНОВ.

## В ДОБРЫЙ ПУТЬ, МАЛЫШ!

В Битимском Доме культуры впервые проходила торжественная регистрация новорожденных. Пришли не только родители, и другим жителям любознательно было посмотреть интересную церемонию.

Секретарь исполкома сельсовета Зоя Ивановна Чижова пригласила родителей расписаться в книге. Под аплодисменты и музыку родителям Макаровым, Ощепковым и Коваленок вручили подарки.

Мне, старому человеку, дали слово для приветствия. Признаться, я был расстроен. Как этот праздник не похож на то, что было прежде, какие светлые имена дают теперь ребятишкам, совсем не те, какие предлагались прежде в святцах.

В. ОГЛОБЛИН,  
старший депутат  
Битимского сельсовета.

Редактор  
С. И. ЛЕКАНОВ.

## КИНО

«КОСМОС». «Ваш сын и брат». Начало: 5, 7, 9 час. веч.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ. «Минута молчания». Начало: 11, 3, 5 час. веч.

«БУРЕВЕСТИК». «Альпийская баллада». Начало: 5, 7, 9 час. веч.

КЛУБ СТЗ. «Мистер Икс». Начало: 5, 7, 9 ч. в.

ФАБРИКА БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ  
им. 1-е МАЯ  
ПРИНИМАЕТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ В РЕМОНТ  
мотоциклы, мотороллеры и велосипеды разных марок.  
В мастерской по ремонту обуви можно отремонтировать методом горячей вулканизации резиновую обувь и камеры для автомашин, мотоциклов и велосипедов.  
ГРАЖДАНЕ! ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ  
ФАБРИКИ

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ  
ГОРПИЩЕТОРГ  
продолжает прием продавцов, кioskеров, учеников кioskеров с сокращенным сроком обучения.  
За время обучения выплачивается стипендия 20 рублей.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ АВТОХОЗЯЙСТВУ  
на постоянную работу  
срочно  
ТРЕБУЮТСЯ  
шоферы I и II классов, токарь, разнорабочие, жестянщик, автослесари.

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 6  
проводит 27 апреля с 3-х часов дня  
ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Приглашаются педагоги, родители и учащиеся средних школ с образованием 8 классов и выше, желающие поступить в профтехучилище. Срок обучения для них 2 года. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении. Учащиеся 10—11 классов, желающие поступить на техническое отделение, обучаются один год. Гости ознакомятся в этот день с кабинетами и лабораториями электротехники, автоматизации производства, холодной обработки металлов, технологии металлов, черчения, эстетического воспитания, обществоведения, а также с мастерскими училища. Здесь же будут даны консультации по правилам приема в училище и будут приниматься заявления о приеме. АДРЕС УЧИЛИЩА: автобусная остановка — «площадь Новотрубного завода», ГПТУ № 6.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ ГОРПРОМКОМБИНАТУ  
на постоянную работу  
ТРЕБУЮТСЯ  
мастер по лесопилению, трактористы на трактор «ТДТ-40». За справками обращаться в любое время рабочего дня. Адрес: Трудоселок, ул. Мебельщиков, 7-а.

ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ  
НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ  
на второе полугодие 1966 года.  
Подписка принимается в отделениях связи и уполномоченными на предприятиях.  
Союзпечать.

ПОТЕРЯЛАСЬ собака русская гончая, пегая. Нашедших прошу сообщить: Хромник, ул. Мамина-Сибиряка, д. 7, кв. 5. Ситников.

Круглую печать постройкой Первоуральского управления строительства треста Уралтяжтрубстрой считать недействительной.

ПРИХОДИТЕ  
ЗВОНИТЕ  
ПИШИТЕ  
ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам редактора (партотдел) — 2-83, ответственный секретарь — 2-05, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71.